

港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司挂牌 拟投500亿开发嵩山景区

嵩山景区今后由合资公司管理

据介绍,港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司注册资本金1亿元,香港中旅国际投资有限公司占51%股份,登封嵩山少林文化旅游集团有限公司占49%股份。今后,嵩山风景名胜将以委托经营的方式由合资公司进行景区的统一管理和运营。

在揭牌仪式上,港中旅集团副总经理许慕韩表示,“这是港中旅深化与河南合作的开篇之作,今后港中旅还将陆续开发信义鸡公山、平顶山等历史文化旅游资源,集团旗下的中旅总社、芒果网等也将进入河南省,建点布局。”

要在嵩山建轻轨、办武术大学

昨日,合资公司对外公布了合作“蓝图”。第一步,双方合作后,港中旅集团将利用其海内外100多家旅行社网络和在线旅游网络芒果网进行宣传推介,“我们要达到年游客增长率20%以上的水平。”新合资公司董事长薄宝华说。同时,港中旅集团3年内将投资8亿~10亿元用于嵩山景区基础设施建设和文化旅游产业项目的开发,通过索道、电梯、轻轨等现代交通科技将寺、庙、院、阙与自然风光完美融合,增强嵩山风景名胜区核心竞争力。

第二步,分3期建设面积为140平方公里的嵩山文化产业园区,概算投资为500亿元。第一期是景区旅游基础设施和公共文化基础设施;第二期是城市服务设施的完善和少林禅武、嵩阳国学、中岳民俗文化产业园区的建设,重点以建设文化产业示范园区的产业平台、培训基地和生产基地为主,中国少林武术功夫大学城、国际功夫擂台赛、中岳文化苑、登封古县城、郑州大学嵩阳书院、商业配套服务设施是产业建设的核心;第三期是建设古文明展示、自然休闲产业园区,以文化产品输出、陈列展示、影视传媒、功夫擂台赛事及转播等其他相关产业为主。“明年就会初步见到效果。”薄宝华说。

昨日上午,登封市政府全资拥有的登封嵩山少林文化旅游集团有限公司与中国港中旅集团控股的香港中旅国际投资有限公司共同组建的港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司在郑州市中州宾馆隆重举行揭牌仪式。在揭牌仪式上,港中旅集团副总经理许慕韩表示,“这是港中旅深化与河南合作的开篇之作,今后港中旅还将陆续开发信义鸡公山、平顶山等历史文化旅游资源。”

晚报记者 袁建龙 孙娟

少林寺反应 方丈释永信缺席揭牌仪式

昨日,记者在揭牌仪式现场看到,前排嘉宾席有少林寺方丈释永信的坐签,但仪式开始前,释永信的坐签又被撤掉,主办方也没有解释个中原因,参会人员中的十多位宗教界人士都不愿回答记者的提问。

昨日下午,记者专程来到少林寺了解详情。少林寺外联部主任郑书民告诉记者,僧人们也风闻有关“少林寺上市”的传言,但到底是

怎么一回事谁都不清楚。这几天僧人们聚集在大雄宝殿里,天天做祈福法会。

嵩山老君洞主持赵世杰道长参加了揭牌仪式,他认为,嵩山的发展仅靠登封自身的力量有点力不从心,借助外力其实更有助于嵩山的发展。但整个事情从开始到现在,缺乏必要的沟通,他们至今还不明白怎么个合作法。

疑问一:少林寺上市? 少林寺不是经营主体,不可能上市

之前,有媒体报道“少林寺上市”惹来公众关注,那么这个合资公司的目标究竟是不是少林寺上市?

港中旅集团副总经理许慕韩对于“少林寺上市”这一说法予以否认。他说:“不存在少林寺上市,我们很清楚少林寺是一个文物,而且它本身不是一个经营主体,一个连经营主体都不是,它能上市吗?”

少林寺法律顾问黄琨律师也表示,少林寺和新成立的合资公司没有任何关系,“少林寺

上市”的事情根本就是子虚乌有。

一份曝光的《登封市政府常务会议纪要》显示,新公司争取2011年上市。对此,合资公司的董事长薄宝华说:“上市也可能是公司未来一个方向,这要看公司的成长性,实际运营情况,我们的重点是打造旅游产业链,将登封景区的单一门票经济改变成复合型旅游消费。”

薄宝华说,“我们是在强调整个嵩山景区,包括少林景区、嵩阳景区、嵩岳景区,是在挖掘嵩山的综合潜力,我们并不依赖于一个少林寺。”

疑问二:票价上涨? 少林寺的旅游门票价格不会变

“少林寺上市”风波中,最引公众关注的莫过于景区门票价格会不会改变。

对此,薄宝华说,门票不会变,和少林寺的分成格局也保持不变。

登封市长郑福林则表示,没有任何人说门票的价格要变。“景区原来的管理办法都不

改变,包括景区的文物,宗教活动这些都不会受到影响。寺庙的收入会随着游客数量的增加大幅度增加,不但不减少,肯定会增加。这次合资当中,我们只是把嵩山风景区的很小一部分资产和港方合作,不涉及景区的基础设施。”

轻生男子跳崖,多亏树枝救命

□晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 文/图

本报讯 26日下午3时53分,登封市110指挥中心接到报警:嵩山三皇寨景区南天门附近的山上有一人挂在树枝上,生死未卜。

接到报警20分钟后,消防官兵赶到到了三皇寨景区。报警人是一位40多岁的当地人,姓王,据他说,26日他上山为山上的寺庙送物品,经过三皇寨顶峰的一片无人区时,发现有人被挂在树上,随风摇摆。在报警人的带领下,救援人员紧急赶往南天门方向,在半山腰的一个崖台上发现并解救了遇险者。救援人员了解到,伤者叫李百科,34岁,郑州市中牟人,因为得了尿毒症,花了许多钱也治不好,不想拖累家人,跑到嵩山跳崖自杀,不料被树枝挂住,没有被摔死,反而被冻僵。当晚8时许,李百科被成功救下山送往医院。

昨日上午,李百科被闻讯赶来的家属接走。



轻生男子被救下嵩山。

武汉一孝子为父创奇方

一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

覃运良,上海中医药大学中医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。覃博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究覃博士创造性的选用三参(苦参10克玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,煮熬熬焙,每日一粒。谈父服用后,果然神奇,即没腹泻,也没

腹痛。2个月便秘康复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今覃父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都不得,精气神十足!覃父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,覃博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被命名为“一粒通”。

不腹泻、不腹痛,排香便!覃博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,覃博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!

打进有惊喜 66633152
电话:0371-66633152

指定经销地址:金博大负一楼药品柜/易初莲花二二楼药品柜紫荆山路与商城路交叉口/商业大厦南A区药品柜/经三路世纪联华一楼药品柜/东风路与丰乐路交叉口世纪联华一楼西药房/康仁堂大药房(伏牛路小学对面市医保)/怀仁堂(黄河路服装市场东邻省医保)/壹世纪北门医药超市/建设路大商超市二二楼医药部/上街:新益康大药房(绿城公园北门)/中牟:道全大药房(医药公司楼下)/登封:少林路东桥头美真超市一楼保健部/荥阳:万山大药房(大海寺路西头)/巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑:金帝商贸城楼下阳光药店/新密:百货大楼二二楼保健部/上海商场一楼医药部 市内免费送货

妈妈腰椎间盘突出 用神秘药物治好了

仙草活骨膏每盒4贴98元,迎新年首次购买可享受体验价78元

妈妈是个典型的爱劳动的妇女,身体一直很棒,可是两年前突然出现腰痛的现象,今年春节后突然加重,大腿也开始出现疼痛麻木肌肉萎缩的症状,剧烈的疼痛常常让她彻夜难眠!经检查是腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、腰椎增生。

我在北京读书,听到消息,就四处打听想办法,今年四月一个周末,一个同学约我去蹦迪,我说老妈有病,椎间盘突出,很严重,没心情玩,同学立即告诉我,他妈前年也得了这种病,用一种名叫“仙草活骨膏”的膏药治好了,两年了,一直没复发。

老妈收到药,说用了三天就减轻了,两周腿部电击感就没了,现在弯腰也不疼了,我不放心,一再打电话核实,老妈说真的好极了,还开玩笑说可以转呼啦圈给腰部减肥了。

后来详细了解,“仙草活骨膏”组方精选羌活、红花、土鳖虫、三七等二十多种草药,全部由老中医亲自组织采摘、炮制、筛选、保证了草药最好的药性,再经过72小时微火熬制,使草药全部溶于膏体中、皮肤通过膏体可以最大化的吸收而达到治疗与化解病痛的目的。专门针对颈腰椎间盘突出及其引发的病症椎管狭窄、椎体滑脱、增生等,由效果特别神奇,手术失败瘫卧在床者也有康复的希望,以致于有人形象地称之为“神仙药”。

最近又推荐了一些朋友使用,效果出奇的好!!
骨科热线:0371-61859928

郑州骨科医院东80米瑞康大药房